



NAZIV PREDMETA: Liturgika u interdisciplinarnosti

VRSTA (PREDAVANJE/SEMINAR): Seminar

IME NOSITELJA PREDMETA: Izv. prof. dr. sc. Ante Crnčević

IMENA NASTAVNIKA /SURADNIKA NA PREDMETU:

JEZIK IZVOĐENJA PREDMETA MODULA: hrvatski

BROJ SATI NASTAVE: 8

OKVIRNI SADRŽAJ MODULA

Kolegij donosi analizu suvremenih prožimanja liturgijske znanosti s drugim disciplinama, prije svega na polju teologije (s fundamentalnom teologijom, dogmatikom, pastoralnom teologijom), a potom i na polju antropologije i filozofije te na području umjetnosti. Poseban vidik je odnos liturgije i simboličke komunikacije (sakramenti kao komunikacijski i komunionalni čini). Promatra se razvoj liturgijske misli od početaka liturgijskoga pokreta (početak 20. st) i njezin dijalog s drugim znanostima. Kao mogućnost daje se promatranje odnosa liturgije i povijesti (organički razvoj liturgije u povijesnim i kulturalnim mijenama). Cilj kolegija je spoznati prožimajuću stvarnost liturgije u životu Crkve.

POPIS LITERATURE

A. GRILLO, *La rinascita della liturgia nel secolo XX*, Cittadella Ed., Assisi 2003.; E. CARR (ur.), *Liturgia opus Trinitatis. Epistemologia liturgica*, Studia anselmiana, Roma 2002.; AA. VV. *Filosofia e liturgia: quale dialogo*, *Rivista liturgica* 2014, br. 2.; G. AGAMBEN, *Opus Dei. Archeologia dell'ufficio*, Torino 2012.

OPIS METODA PROVOĐENJA NASTAVE

Nastava se izvodi prema kalendaru i rasporedu poslijediplomskoga studija, u studijskim tjednima. Uz predavanja predviđene su pisane vježbe i samostalan rad na odabrane teme. U svakom studijskom tjednu predviđeno je vrijeme za konzultacije.

OPIS NAČINA IZVRŠAVANJA OBVEZA

Studenti tijekom semestra pohađaju predavanja, priređuju pisane vježbe i sudjeluju u raspravama na odabrane teme. Ispiti se vrše usmeno i pismeno. Studenti za završni ispit dostavljaju pisani rad na temu dogovorenu s predmetnim nastavnikom. *Praćenje uspješnosti:* anketa, analiza ispitnih rezultata.

OPIS NAČINA PRAĆENJA KVALITETE NASTAVE

Kvaliteta nastave pratit će se anketom, razgovorima i ispitnim rezultatima.

BROJ ECTS BODOVA: 6